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COMUNICAT DE PRESĂ 
CU OCAZIA ZILEI EUROPENE A OȚELULUI 2016 

INDUSTRIA AVERTIZEAZĂ CU PRIVIRE LA 

AMENINȚAREA SUPRACAPACITĂȚII GLOBALE  
Bruxelles, 21 aprilie 2016 – Asociația Europeană a Oțelului (EUROFER) sărbătorește, astăzi, a 

șasea Zi Europeană a Oțelului. Tema pentru evenimentul de anul acesta a fost “Construirea 

unui viitor solid precum oțelul”, care a cuprins importanța strategică a oțelului pentru 

economia UE. Acest eveniment coincide cu cea de-a 40-a aniversare a EUROFER și a fost o 

ocazie pentru ca industria europeană a oțelului să evidențieze provocările sale prioritare. 

Într-un discurs ținut chiar înaintea Zilei Europene a Oțelului 2016, Președintele EUROFER 

Geert Van Poelvoorde a spus: “Principalele noastre priorități sunt: confruntarea cu o 

capacitate excedentară globală - în special în China; modernizarea instrumentelor de protecție 

comercială a Europei (TDI); Neacordarea statutului de economie de piață (MES) Chinei, până 

când țara nu va îndeplini criteriile de economie de piață ale UE, o revizuire eficientă și pro-

competitivitate a schemei Uniunii Europene de comercializare a certificatelor de emisii (EU 

ETS), precum și crearea unei economii circulare în Europa, care să adreseze proprietățile 100% 

reciclabile și permanente ale oțelului.” 

Comentariile lui Van Poelvoorde au venit la doar câteva zile după conferința organizată de 

Organizația pentru Cooperare Economică și Dezvoltare (OCDE) privind excesul de capacitate și 

ajustarea structurală în sectorul siderurgic, la care a participat EUROFER. Această reuniune a 

OCDE s-a încheiat neconcludent la începutul săptămânii, cu lipsa unui acord privind o 

abordare globală a reducerii capacității excedentare. 

"Supracapacitățile combinatelor de oțel reprezintă una dintre cele mai mari provocări ale 

timpului nostru", a declarat Van Poelvoorde. "Excesul de capacitate globală este în prezent de 

700 de milioane de tone; aproximativ 400 de milioane de tone sunt din China. Liderii chinezi 

trebuie să se confrunte cu faptul că aceasta dăunează perspectivelor industriei globale și 

declanșează dezvoltarea de măsuri antidumping drastice în întreaga lume." 

"Industria europeană a oțelului este competitivă la nivel mondial, atunci când există o piață 

echitabilă. Pe piața distorsionată din prezent, ne adresăm factorilor de decizie europeni să 

facă mai mult pentru a-și apăra rapid și eficient industria strategică a oțelului", a subliniat Van 

Poelvoorde. "Cu toate acestea, reamintim, de asemenea, omologilor noștri chinezi că sunt 

responsabili pentru decalajul cel mai mare și extinderea acestuia între cererea și oferta 

internă, că este responsabilitatea lor să se angajeze la reduceri semnificative de capacitate 

netă și pentru a se asigura că intervenția statului în sectorul lor de oțel se încheie. " 
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"Situația este foarte gravă", a conchis Van Poelvoorde. "Industriile siderurgice din toate țările 

se confruntă cu provocări reale astăzi. Ceea ce avem nevoie este un angajament real din 

partea tuturor guvernelor internaționale, care au toate un interes în sustenabilitatea și 

viabilitatea sectoarelor lor de oțel. " 

*** 

Note pentru editori 

Contact 

Charles de Lusignan, Communications Manager, +32 2 738 79 35, (charles@eurofer.be) 

Despre Asociația Europeană a Oțelului (EUROFER) 

EUROFER se află la Bruxelles și a fost fondată în 1976. Reprezintă totalitatea producției de oțel 

în Uniunea Europeană. Membrii Eurofer sunt companii siderurgice și federații naționale din 

industria oțelului din întreaga UE. Cele mai mari companii siderurgice și federații siderurgice 

naționale din Elveția și Turcia sunt membri asociați. 

Despre industria siderurgică europeană 

Industria siderurgică europeană este lider mondial în domeniul inovaţiei și sustenabilităţii 

mediului. Are o cifră de afaceri de aproximativ 170 de miliarde de euro și 330.000 de angajaţi 

cu înaltă calificare, care produc, în medie, 170 de milioane de tone de oţel pe an. Mai mult de 

500 de facilităţi de producţie de oţel, din 24 de state membre ale UE, oferă locuri de muncă 

directe și indirecte pentru mai multe milioane de cetăţeni europeni. Strâns legată de industria 

prelucrătoare și de cea de construcţii din Europa, industria siderurgică este coloana vertebrală 

pentru dezvoltare, creștere și ocuparea forţei de muncă în Europa. 

Oţelul este materialul industrial cel mai versatil din lume. Miile de grade și tipuri diferite de 

oţel dezvoltate de industrie fac lumea modernă posibilă. Oţelul este 100% reciclabil și, prin 

urmare, este o parte fundamentală a economiei circulare. Ca un material de inginerie de bază, 

oţelul este, de asemenea, un factor esenţial pentru dezvoltarea și implementarea de 

tehnologii inovatoare, de diminuare a emisiilor de CO2, de îmbunătăţire a eficienţei resurselor 

și de promovare a dezvoltării durabile în Europa. 

 

  


